
 

JUZGADO FEDERAL

 

POR

BELKIS PACCHIOTTI

El señor Juez del Juzgado Federal Nº 2 Secretaría Dra. Estela L. De Gainza. Comunica que en autos:
Banco de la Nación Argentina c/Otro L.E. Nº 6.349.490 s/Ejecución Hipotecaria" Expte. Nº 42/1995,
se  ha  dispuesto  que  la  Martillera  Pública  Belkis  Pacchiotti,  matricula  Nº  754,  CUIT  Nº
27-22282751-0, proceda a vender en pública subasta el día 01de Diciembre de 2009 a las 11 horas,
en la Sala de Audiencias de este Juzgado (Planta Baja) o el dia siguiente habil si aquel resultare
feriado a idéntica hora. El 100% de un inmueble ubicado en calle Guemes 1541 de la ciudad de Villa
Ocampo. Partida de API Nº 03-08-00-013272/0000-6, sup. terreno 938 m2. y sup. Edif. 272. m2. El
inmueble hipotecado inscripto en el Registro General: dominio 111.367 Tomo N° 139 Impar Folio N°
1176 departamento General Obligado,saldra a la venta con una base de pesos ciento veinticinco mil
ochocientos ochenta y cinco con 33/00 ($125.885,33) y de no haber postores, en el mismo acto con
la retasa del  25% en pesos noventa y cuatro mil  cuatrocientos catorce ($94.414) abonando el
comprador el 10% en concepto de seña y a cuenta del precio, mas el 3% correspondiente a la
comisión del martillero en el acto de subasta y el saldo al aprobarse la misma. Se hace saber que el
inmueble se encuentra ocupado. Dejase constancia que los impuestos, tasas y/o contribuciones los
cuales  serán  a  cargo  del  comprador  desde  el  momento  de  aprobación  de  la  subasta.  Déjese
constancia que de conformidad a lo establecido por el art.598 inc.7° no se admitirá la compra en
comisión.  En  caso  de  resultar  comprador  el  Banco  de  la  Nación  Argentina,  autorizase  la
compensación del precio de remate con el crédito hipotecario reclamado en autos, por lo que se
exime a dicha entidad del pago de la seña. Informes en Secretaria del Juzgado y/o a la Martillera
0342-156-105219. Santa Fe, de Noviembre de 2009. Estela L. De Gainza, Secretaria.
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JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA

POR

BELKIS PACCHIOTTI

Por disposición del Sr. Juez de 1º Instancia en lo Civil y Comercial de Distrito Nº1 de la Tercera
Nominación  de  Santa  Fe,  en  juicio:  "PUENTE  JOSE  S/SUCESORIO  Expte  193/1951  y  sus
Acumulados  (Castro  Asunción  s/Sucesorio  Expte.973/07  y  PUENTE  HILDA  s/Sucesorio  Expte.
Nº1182/07), se ha dispuesto que la Martillera Pública, Belkis Pacchiotti, matricula Nº 754, CUIT Nº
27-22.282.751-0 venda en publica subasta los bienes muebles y el inmueble sito calle Iturraspe 922
de la ciudad de Santa Fe. Para que tenga lugar la subasta de los bienes muebles de acuerdo al loteo
practicado por la martillera señalese el 01/12/2009 a las 14 hs. o el dia habil inmediato siguiente a la



misma hora si aquel resultare feriado a realizarse en el Colegio de Martilleros sito en calle 9 de Julio
1426 de esta ciudad los mismos saldran sin base y al mejor postor y el comprador en el caso de los
bienes muebles se debera pagar el total en el mismo acto de subasta con mas el 10 % de comision
para la martillera y la entrega de los bienes se realizara al dia siguiente de 15 a 18 horas, en el lugar
de calle Iturraspe 922 de la ciudad de Santa Fe. El detalle de los lotes según constatacion practicada
a fs.493. Lote 1.- Seis copitas de cristal de licor color fume y Cinco copitas de licor color fume claro.
Lote 2: dos copas de cristal de cogñac talladas. Lote 3: Un vaso de cristal de Whisky y Un vasito de
cristal pequeño tallado, Lote 4: Un cenicero de cristal fume azul. Lote 5: Tres porta velas pequeños
de vidrio. Lote 6: Un florero de vidrio de boca ancha tallado, Dos botellones antiguos de vidrio con
tapa a rosca. Lote 7: Radio marca Hitachi transistor 8 WH - 822 H – AM. Lote 8: Reloj antiguo con
calendario. Lote 9: Reloj antiguo de comoda Arcania origen Italia. Lote 10: Despertador Box Tronic,
blanco con fondo negro (en uso) Lote 11: Reloj despertador marca Escasany, dorado con fondo negro
y verde. Lote 12: Un paraguas con mango de marfil y madera negra (rojo, verde y negro) (buen
estado). Lote 13: Una plancha Siam. Lote 14: Un posafuente plegable con manijas negras (buen
estado). Lote 15: Una cámara fotográfica antigua con fuelle Kodac Inglesa - Foldin Brownid 6 20.
Lote 16: Una yerbera y azucarera de madera. Lote 17: Un calentador de pie electrico Lote 18: Una
parrilla a gas enlozada (buen estado). Lote 19: Una máquina de escribir portátil marca Hispano
Olivetti modelo Studio 46 origen Barcelona España, con valija (buen estado). Lote 20: Una afiladora
de banco Naldor. Lote 21: Un marco de madera ovalado con foto antigua con vidrio (buen estado).
Lote 22: Una palangana enlozada. Lote 23: Una estufa a gas Sacol con garrafa de 20 kg. Lote 24:
Cubiertos de alpaca sueltos, 7 tenedores de postre, 6 cucharas de postre, 6 cucharas de sopa, 6
cucharas de café, 6 cucharas de té y 3 tenedores de mesa, origen Alemania Lote 25.: 6 cuchillos de
Alpaca modelo francés (ind. Arg.). Lote 26: Un sillón de madera forrado en tela (Regular estado).
Lote 27: Una repisa de madera de 0,80 m. de alto, con 3 estantes. Lote 28: dos banquitos de madera.
Lote 29: tres percheros de madera con tres ganchos Lote 30: Bolso negro con cierre superior y
manijas. Lote 31: cuatro sifones de vidrio forrado en chapa. Lote 32: Una alfombra de 1,20 m x 2,00
m. (buen estado).Lote 33: Una Radio a transistores (Gyco) antigua con parlantes al frente, visor, 3
perillas al frente y una al costado. Lote 34.: Aparador de madera antiguo con vitrina de vidrios, con
espejos, con 3 cajones y 3 puertas. Lote 35: cinco monederos antiguos. Lote 36: maquina de afeitar
con hoja antigua. Lote 37: compás antiguo. Lote 38: Un misal con tapa de nacar. Guía de la juventud
en los ejercicios de la piedad cristiana (devocionario) (buen estado).Lote 39: una cartera militar de
tropa Ejercito Español Regimiento de Cazadores a Africa 1925/28. Lote 40: Una lapicera Parker
estilográfica de acero inoxidable (con inscripción) Origen Argentina. Buen estado. Lote 41: Lapicera
Parker 51 Aerométrica color Negro con capuchón de oro (con inscripción). Origen USA con estuche.
Buen  estado.  Lote  42:  Una  lapicera  negra  con  birola  roja  y  plateada  marca  Tintekuli  (buen
estado).Lote 43: Una lapicera Parker Vacumatic, color celuloide verde esmeralda. Clip y banda
dorados (con inscripción). Origen USA. Buen estado. (buen estado .Lote 44: Una birome Medox de
cuatro colores, toda. metálica. Origen: Argentina. Buen estado.Lote 45: Lapicera bolígrafo Parker
color bordó con capuchón plateado (con inscripción). Origen: Argentina. Con estuche. Buen estado.
(buen estado). Lote 46: Un antiguo portaminas automático para cuatro colores, marca Koska, todo
metálico.  Buen estado.  Lote 47:  dos porta  mina sin  marca,  verde y  bordo.  Lote 48:  juego de
portamina azul y birome verde nacarado. Lote 49: medallitas, cuatro prendedores,, un rosario. Lote
50: Un encendedor a bencina marca Ronson - modelo Super Windlite (origen USA).Lote 51: tres
miniaturas cacharito Toledo. Lote 52: tres mantillas negras. Lote 53: estampillas de colección. Lote
54: tabla de planchar grande de madera. Lote 55: portafolio de cuero color marron con hebilla y dos
bolsillos y tres separadores, marca Cando, portafolio de mano, un sobre de cuero negro. Lote 56:
Siete carteras: tres marrones y cuatro negras. Lote 57: una mecedora de madera antigua tapizada
en cuerina marron. Lote 58: Tres valijitas pequeñas de mano de 0,25 x 0,35 m. color marrón. Lote
59: una mesa de madera extensible antigua con dos patas centrales Lote 60: seis sillas de madera
tapizadas en cuerina color marrón Lote 61: una araña de bronce con cinco brazos y tulipas de
alabastro.  Lote  62:  Una  garlopa  con  formón,  un  punzón,  un  destornillador  y  un  hacha  (buen



estado).Lote 63: Una cuchara de albañil, un fratacho y tres cortafierros (buen estado). Lote 64:
Herramientas varias: Una sierra con tres repuestos, un martillo sacaclavos,, una pinza grande y una
pinza pequeña, una llave inglesa, dos llaves, un alicate, un cepillo de acero, una piedra de afilar y
dos palancas (todo de hierro) (buen estado). Lote 65: Repisa de madera. Lote 66: Un escritorio de
madera con un cajón en el medio de 1,20 x 0,80 (Buen estado). Lote 67: una mesa de televisor
movible de madera. Lote 68: Un televisor Francklin 20" (Nº serie 1586) tipo 23 TFR 6051 U. Lote 69:
Una estufa cuarzo con dos tubos marca superelectric. Lote 70: Una lámpara para escritorio con
brazo de metal extensible. Lote 71: Dos sillas de de madera talladacon tapizado en cuerina. Marron.
Lote 72: piezas de luz de pocelana. Lote 73: dos latas esmaltes sintetico color perlado Albalux. Lote
74: Un baúl (con tapa curva, de metal y forrado por dentro) muy buen estado. Lote 75: Un juego de
living antiguo de madera tapizado en gobellino,sillón de dos cuerpos y dos de un cuerpo) Lote 76: un
telefono negro antiguo. En funcionamiento. Lote 77: una biblioteca de madera con dos puertas de
1,20 x 1 con cuatro estantes. Lote 78: Una mesa de madera redonda (buen estado). Lote 79: Mueble
de madera color verde con tapa blanca, con dos puertitas y un cajon de 1,20 x 1 m (buen estado).
Lote 80: Un Mapa con fondo de carton de teatro de guerra en Europa, Africa y Oeste de Asia,
Whashington julio 1942. Lote 81: monedas y billetes antiguos. Lote 82: monedas y billetes antiguos.
Lote 83: Una lustraspiradora Yelmo, con todos los cepillos (completa). Lote 84: una araña de bronce
con tres luces con caileles de cristal. Lote 85: Una mesa de formica rectangular extensible por
ambas  partes  con  pie  de  hierro  de  0,70  x  1,80.  Lote  86:  Juego  de  platos  Hartford
incompleto(porcelana  americana)  ind.  Arg.:  12  platos  de  postre,  2  platos  consome,  una
tetera/cafetera, una lechera y una azucarera, 6 pocillos y 6 platitos de café, 5 pocillos de te y 6
platitos. Lote 87: Una juguera manual universal, marca Juice Press. Lote 88: Dieciséis discos de
pasta (españoles y argentinos).Lote 89: mueble de madera plegable. Lote 90: Una máquina de coser
Singer (completa) Serie: D970609. Lote 91: Aparador de madera antiguo con cuatro puertas y dos
cajones. Lote 92: cocina tres hornallas con horno completo. Lote 93: dos fuentones de chapa. Lote
94: dos sillones de madera con lona color verde. Lote 95: dos sillas de caño tapizadas color marron
clarito. Lote 96: cortadora de cesped manual. Lote 97: Heladera Marca General Electric N° 2585,
modelo 65 BN cap. 170 dm3. Lote 98: una silla de madera con asiento de paja. Lote 99: mueble con
cinco estantes pintada en gris. Lote 100: escalera de madera con siete escalones. Lote 101: dos
palas (una de punta y otra pala ancha) Lote 102: olla con elementos de hierro. Lote 103: Un botiquín
de tres  puertas  con espejo,  cuatro  cajones pequeños abajo  y  repisa.  Lote  104:  Un lavarropas
semiautomático de General Electric. Lote 105: Calefón eléctrico marca Breval. Lote 106: un toilette
de madera con la mesada de mármol antiguo, con dos cajones grandes y dos cajones chicos, en la
parte superior con espejo de 3 cuerpos y dos cajoncitos (Buen estado).Lote 107: un un ropero de
madera tallada con tres puertas y tres espejos (uno grande en el centro y dos más pequeños a los
costados) y dos cajones abajo (1,40 x 2,00) Lote 108: dos mesas de luz de madera tallada con
mármol y espejo, con un cajón y puerta; Lote 109: dos camas de una plaza (grandes) de madera
talladas. Lote 110: una araña con tres velas de bronce y madera tallada antigua. Lote 111: Cuatro
sillas de madera con esterilla (Buen estado). Lote 112: Un aire acondicionado Westinghouse (frío) en
buen estado, en funcionamiento. Lote 113: ropero de madera 1,50 x 2 con dos puestas y estantes.
Lotes 114: taladro manual con tres mechas. Lote 115: serrucho con manga de madera y hoja de
0,55. Lote 116: un hacha Lote 117: cuatro limas. Lote 118: Medioevo (10 libros). Lote 119.- Hititas,
Babilonia, Egipto y Asiria (4 libros). Lote 120: Renacimiento (3 libros). Lote 121.- Historia Antigua -
Historia Griega (7 libros). Lote 122.- Historia Moderna - Revolución Industrial (5 libros). Lote 123:
Historia de Africa (9 libros). Lote 124: Tercer Mundo (7 libros).Lote 125: Medio Oriente (5 libros).
Lote 126: Japón - Asia (8 libros). Lote 127.- Historia de Europa (9 libros)- Lote 128: Historia de la
India (7 libros). Lote 129.- Historia de China (10 libros). Lote 130.- Historia de China (6 libros). Lote
131: Historia de América Latina (8 libros). Lote 132.- Geografía (11 libros). Lote 133: Biografías (4
libros). Lote 134: Varios (7 libros). Lote 135: Historia Universal (4 libros). Lote 136.- Varios (11
libros).  Lote 137:  Varios (13 libros).  Lote 138:  Análisis  Histórico (8 libros).  Lote 139:  Historia
Argentina (15 libros). Lote 140: Historia Argentina (8 libros). Lote 141.- Historia de Grecia (13



libros). Lote 142: Historia de Roma (10 libros). Lote: 143 Religiones (7 libros). Lote 144: Pueblos
Antiguos (5 libros). Lote 145: Mundo Primitivo (5 libros). Lote 146: Geografía (17 libros).Lote 147:
Geografía (9 libros). Lote 148: Historia de España (8 libros). Lote 149: Biografías (7 libros). Lote
150: Varios (8 libros). Lote 151: Historia de China (8 libros). Lote 152.: Imperialismo y Tercer
Mundo (7 libros). Lote 153: Historia de India (9 libros). Lote 154: Historia de Asia (8 libros). Lote
155 Socialismo y Revolución (8 libros). Lote 156: Varios (13 libros). Lote 157.- Japón (4 libros). Lote
158: Islam (3 libros). Lote 159: Análisis Histórico (5 libros). Lote 160: Análisis Histórico (7 libros). -
Lote 161. Análisis Histórico (5 libros). Lote 162: Histórica de África ( libros). Lote 163: Varios (9
libros).  Lote  164:  Europa  (7  libros).  Lote  165:  América  Latina  (5  libros).  Lote  166.-  Historia
Argentina (4 libros). Lote 167: Historia Argentina (8 libros). Lote 168: Historia Argentina (10 libros).
Lote 169: Historia Argentina (10 libros). Lote 170: Historia Argentina (5 libros).Lote 171.- Arte (17
libros). Lote 172: Edad Media (5 libros). Lote 173: Cultura Occidental (4 libros). Lote 174: Cultura
Precolombina (4 libros). Lote 175: Clásicos (3 libros). Lote 176: Cuadernos de Estudio - Historia
Universal (8 libros) . Lote 177: Historia Argentina Vol. 1 Contemporánea (Primera Sección 1862 -
1930)  y  Vol.  II  Academia  Nacional  de  Historia-  Editorial  El  Ateneo.  Buenos  Aires  1965.
Encuadernado tapa dura celeste con relieve de sol de mayo en la tapa y letras doradas en el lomo.
Lote 178: Historia de la Nación Argentina. Academia Nacional de Historia. Segunda edición. Tomos
1, II, 111,1V (1 y 2), V (1 y 2), VI (1 y 2) VII (1 y 2), VIII, IX y X. Edit. El Ateneo - Buenos Aires.
Encuadernado en azul tapa dura con relieve de sol de mayo en la tapa y letras doradas en el lomo.
Lote 179: Historia de los Pueblos de habla inglesa (cuatro tomos) de Winston 5. Churchill - Ed. Luis
De Caralt - 1959 - origen español. Encuadernados, tapa dura color rojo con relieve en tapa escudo de
la familia real inglesa. Lote 180: Biblioteca Argentina de Historia y Política. Seis tomos: 4, 28, 59,
s/n, s/n, sin. Edit. Hyspamerica. Tapa blanda ilustrada. Lote 181: Historia Social de la Literatura y el
Arte (Tomos 1, II y III) de nold Hauser - Edit. Guadarrama (España). Lote 182: Biblioteca de Síntesis
Históricas (Tomos X y XXXI) Edit. Uthea - México. Tapa dura bordó con relieve y letras doradas en el
lomo. Lote 183: Biblioteca de América (Libros del Tiempo Nuevo) Edit. Eudeba - Tomos 5, 13, 14, 16,
18, 21, 22, 28, 29, 31, 33, 34, 36, 38/40, 42, 44, 49. Lote 184: Biblioteca de Historia (cuatro tomos)
Edit. Paidos. Lote 185: La Evolución de las Ideas Argentinas de José Ingenieros (dos tomos) Edit. El
Ateneo. Tapa dura bordó con relieve en su tapa y letras doradas en su lomo. Lote 186: Historia
General de América de Luis Alberto Sánchez - Edit. Ercilea. Se terminó de imprimir en 1944. Tapa
Blanda ilustración. Lote 187: Lecciones de historia Argentina de Ricardo Levene (dos tomos) XXI
edición - año 1949/50 - Edit. Lajouane SRL Tapa Blanda. Lote 188: Historia Argentina (dos tomos) de
Julio Aramburu VII edición - Editorial Ateneo. 1949. Tapa Blanda. Lote 189: Breviarios del Fondo de
Cultura Económica: (Tomos 1, 7, 12, 25, 43, 60, 64, 92, 111, 121, 142, 172, 187, 107, 30, 207, 206,
151, 38, 49, 63, 66, 75, 169, 18, 81, 38, 151, 51, 199, 91, 129, 122) Fondo de cultura económica -
México - Bs. As. Lote 190: Biblioteca Fundamental del Hombre Moderno. Centro editor de América
Latina. (Tomos 38, 43, 50, 83, 52, 10, 2, 14, 15, 5, 74, 53, 35, 82, 55, 84, 29, 24, 82, 67, 22, 24,
90.)Lote  191:  Historia  Económica  y  Social  Argentina  de  Fernando  Sabsay  (dos  tomos)  Edit.
Bibliográfica Ameba. 1967. Tapa Blanda.Lote 192: Colección Austral (Tomos 2, 30, 303, 702, 1185,
172, 301, 42, 239, 1117, 102, 266, 107, 978, 1165, 79.) Tapa blanda. Lote 193: Grandes Ensayistas
(cuatro tomos) Edit. Emece. Tapa bland. Lote 194: Biblioteca de Historia (Tomos 13 y 14) Edit.
Sarpe. Europa después de Hitler (1 y 2) de Walter Laqueur.  Tapa blanda ilustrada. Lote 195:
Historia Universal Siglo XXI (Tomos 1, 15, 19, 33, 36, 16, 32, 2, 3, 27, 20, 26, 17i Edit. Siglo XXI.
Temas  varios  de  historia  mundial.  Lote  196:  Tomo Unico  de  Historia  Argentina  de  José  Luis
Busaniche.  -Edit.  Solar  Hachette  Bs.  As.  1979.  Tapa blanda.  Lote  197:  Colección Hombres de
Nuestra  Tierra  (Tres  tomos)  Edit.  Ediciones  Argentinas  (SIA)  Bs.  As.  1944  -Mariano  Moreno,
Cornelio Saavedra y Dean Funes - de Gonzalez Arrili. Tapa Dura. Lote 198: Colección Literatura
Clásica (Dos tomos: 35 y 36) año 1945. (Historia de la conquista de México I y II). Tapa blanda
ilustrada. Lote 199: Revista bimestral SUR ( 271, 288, 289/90, 311, 336/7, 318, 321, 291).Lote 200:
Colección Bases (Dos tomos: 10 y 11) Edit. Base Bs. As. Meditaciones de un demócrata de Álvaro
Albornoz. La aventura de la libertad en el hombre de José Belbei. Lote 201: Serie Siglo y Medio



(Tomos 47 y 42 ) Edit Eudeba 1962. Hombres de Argentina 1 y 2.Lote 202: Colección de Libros de
Historia (Tomos 3, 4, 9, 20, 15, 49, 56, 62, 77, 66, 72, 14) Edit. Eudeba. Temas varios de Historia
Universal. Lote 203: Ediciones los Libros del Mirasol (ocho tomos). Temas varios de historia. Lote
204: Manuales Uthea de Historia (Tomos 98, 61, 106, 27). Temas varios de historia. Lote 205:
Colección Breve Historia de ... (distintos países y distintos autores) Editorial El Ateneo - Buenos
Aires (11 tomos) Tapa Blanda. Lote 206: La Formación de Europa (5 Tomos de Gonzague de Reinold
-Edit. Pegazo - Madrid - Origen España - 1947 Tapa Blanda. Lote 207: Colección Nueva Clio - La
historia y sus problemas Edit. Labor - Barcelona - España. (Tomos 14, 18, 30, 33, 34, 45, 46.) Tapa .
Lote 208: Colección "El Mediterráneo en la época de Felipe II". (Tomos 1 y 2) Autor. F. Braudel -
Edit. Fondo de cultura económica - México - Bs. As. (México 1953). Tapa dura negra con letras
doradas en el  lomo. Lote 209: Historia de la Humanidad (Tomos I  y II).  Desarrollo Cultural  y
Científico - El Siglo XX - Edit. Sudamericana - Bs. As. 1976. Tapas duras marrones con dibujos
dorados. Lote 210: Enciclopedia de historia de la Ciencia de José Babini - Edit. Centro Editor de
América Latina. (Tomos 1001 al 1014) Tapa blanda con ilustración Lote 211: Vidas Paralelas de
Plutarco (2 tomos) Edit. Lozada S.A. (Bs. As) Tapa blanda con ilustración. Lote 212: Biblioteca Básica
Salvat (4 tomos 1, 2, 9 y 20). Temas varios. Lote 213: Colección La Historia Popular - Edit. Centro
Editor de América Latina (tomos 2,6,  10,  12,13 y 25).Lote 214:  El  Corán -  Editorial  Optima -
Barcelona - España 2001. Tapa verde con letras doradas. Lote 215: Sabiduría Arabe de José Guraieb.
Edit. Peuser año 1949. Tapa dura amarilla con letras marrones. Lote 216: Vida de Guillermo Brown -
Hector Ratto - Edit. Emece Bs. As. 1943 - Tapa dura verde con ilustración. Lote 217: San Martín Vivo
- de José Luis Busaniche - Edit. Emece Bs. As. 1950-Tapadura. Lote 218: Vida de San Martín - de
Domingo Faustino Sarmiento - Edit. Claridad 1939 - Bs. As. Tapa blanda con ilustración. Lote 219:
Páginas Selectas. Homenaje a Juan Pablo Echagüe. Instituto argentino de crítica literaria. Impreso
en Bs. As. En 1945, Edit. SIA. Tapa blanda. Lote 220: Historia de Grecia de Robert Cohen - Edit.
Surco - Barcelona 1962. Tapa dura azul con inscripciones en dorado en lomo y tapa. Lote 221:
Historia del antiguo oriente de J. Capart y G. Contenau - Edit. Surco. Barcelona 1958. Tapa dura azul
con inscripciones en dorado en lomo y tapa. Lote 222: Shakespeare de Franck Hill - Edit. Peuser.
Tapa dura verde con relieve. Año 1955 - Argentina. Lote 223: Richelieu de Augusto Bailly - Edit.
Peuser. Año 1952 Bs. As. Tapa dura color bordó. Lote 224: Historia de los Filósofos Políticos de
George Catlin - Edit. Peuser. Bs. As. 1956. Tapa dura amarilla. Lote 225: Los Ideales de la Cultura
Griega de Werner Jaeger - Edit. Fondo de cultura económica - México - Bs. As. (México 1962). Tapa
dura con textura de color gris y letras doradas. Lote 226: Historia de los Pueblos de Habla Inglesa -
Edit. Peuser. De R. B. Mowat y P. Slosson. Argentina, 1953. Tapa dura color amarilla. Lote 227:
Zoología de Felix Boatela. Tapa dura color marrón con hojas satinadas Año 1938.Lote 228: Roma
escrito por Nack - Wagner - Edit. Labor - Barcelona. España año 1960. Tapa dura de color naranja
con letras bordó. Lote 229: Historia de la Guerra chino - japonesa año 1937/45 - Edit. Chung Wu
Publischyng Co - Taipei. Taiwan - China. Impreso en 1972. Tapa dura color celeste con inscripciones
en dorado en el lomo. Lote 230: El drama de Africa - Edit. Peuser de John Gunther. Impreso en 1960.
Tapa blanda. Lote 231: De oriente a occidente - Autor. Arnold Toynbee. Edit. Emece. Tapa dura
verde con letras doradas en el lomo Bs. As. 1960. Lote 232: "Isabel de Inglaterra. Hija de las
circunstancias". Autor: Hilaire Belloc. Mit. Sudamericana - Bs. As. 1951. Tapa dura color marrón
claro con letras verdes en el lomo. Lote 233: Los Chinos. Su historia y su cultura de Kenneth Scott -
Latourette. Edit. Sudamericana. Bs. As., 1949 - Tapa dura color rojo con letras doradas en tapa y
lomo. Lote 234: La China imperial de Michael Loewe. Edit. Revista de occidente - Madrid - España
1966. Tapa dura blanca con letras rojas y negras. Lote 235: Pintura China de Michel Courtois. Edit.
Aguilar - Madrid - España 1969. Tapa dura con ilustraciones. Lote 236: Exposición de Arte Religiosa
Retrospectivo. Escuela Tipográfica del Colegio San José de Artes y Oficios - Rosario 1950. Tapa
blanda con ilustración de la Virgen. Lote 237: El Mediterráneo de Emil Ludwig - Edit. Compañía
General  Fabril.  Editora Buenos Aires 1960.  Tapa dura.  Lote 238: La Arqueología y el  Antiguo
Testamento de James B. Pritchard. Edit. Eudeba - Buenos Aires 1963. Tapa dura color gris con letras
plateadas. Lote 239: El Profeta de La Pampa. Vida de Sarmiento por Ricardo Rojas. Edit. Lozada -



Año 1951 - Buenos Aires. Tapa blanda con ilustración. Lote 240: Fundamentos Geográficos de la
Historia de Hugo Hassinger - Edit. Omega. Barcelona, 1958 - España. Tapa dura azul con letras
doradas en tapa y lomo. Lote 241: Rosas, aportes para su historia de Ernesto H. Celesia. Ed. Peuser.
Bs. As. 1954 Tapa dura vainilla con ilustración. Lote 242: Un prendedor de perlas. Lote 243: Un
anillo de oro (alianza).Lote 244: Un par de pendientes de oro. Lote 245: Un par de gemelos con
iniciales JP de oro. Lote 246: Un collar de perlas de tres vueltas y un par de aros de perla y un aro de
perla. Lote 247: Un abanico antiguo. Lote 248: Un rosario de cristal de roca. Lote 249: Un par de
gemelos de oro con guarda con marquesitas. Lote 250: un collar de perlas de una sola vuelta .Lote
251: Un par de aritos abridores de oro y Una hebilla de reloj y dos eslabones de una pulsera de oro.
Lote 252: Una pulserita de bebe con traba, de oro. Lote 253: Un anillo de oro con aguamarina,
incompleto  sin  una  parte  del  engarce.  Lote  254:  Un  prendedor  tipo-estrella  dorado  con
incrustaciones en piedras – fantasía. Lote 255: Un prendedor con forma de moño y Un collar de
piedras transparentes. Lote 256: Libros varios de inglés. Lote 257: Libros varios de inglés. Lote 258:
Libros varios de inglés. Lote 259: Libros varios de inglés. Lote 260: Libros varios de inglés. Lote 261:
Libros varios de inglés. Lote 262: Libros varios de inglés. Lote 263: Libros varios de inglés. Lote 264:
Libros varios de inglés. Lote 265: Libros varios de inglés. Lote 266: Revistas de Historia (varias).Lote
267: Revistas de Historia (varias).Lote 268: Revistas de Historia (varias).Lote 269: Revistas de
Historia (varias).Lote 270: Diarios antiguos. Lote 271: Revistas Billiken. Lote 272: Diarios de la BBC
de Londres. Lote 273: Diarios Le Monde Diplomatic. Lote 274: 3 libros Historia Americana. Lote
275: Historia de la Nacion Argentina El Ateneo. Lote 276: Brevarios Europa, Romanos, Imperio
Frances, Romano, Hebreos (11 libros)Lote 277: Brevarios Revolucion Industrial, Revolucion Inglesa,
Literarura  Griega.  (7  libros)Lote  278:  Revista  Polemica.  Centro  Edictor  Americana  Latina.(30
revistas)Lote 279: Revista Polemica. Centro Edictor Americana Latina.(28 revistas)Lote 280: Billiken
colección. Lote 281: Billiken colección. Lote 282: Revista Argentina (7 revistas ) de colección. Lote
283: Revista Mundo Argentino (18 revistas de moda antiguas) Lote 284: Revistas Varias Para Ti
1941.Lote 285: Historia Aegentina "Paidos" Vom. !,3,5 y 7.Lote 286: Cuaderno de Estudio Editorial
Kapelux (26 ejemplares)Lote 287: Didactica Pedagogica (Especial de Lenguaje y Matematica) ( 2
libros)Lote 288: 3 libros de Jorge Luis Borges.Lote 289: 6 libros de literatura varios autores. Lote
290: 2 libros de Historia Tercer Año. Lote 291: 6 libros de historia Segundo Año. Lote 292: 7 libros
Historia Primer Año. Lote 293: 3 revistas El Congreso que yo he visto. Lote 294: Manual del Alumno
Cuarto Grado. Lote 295: Libro de lectura Tierra Pobre Tierra Rica, Hermanitos. Lote 296: Libro de
Filosofia Tomo II C. LAHR)Lote 297: Libro de Quinto Grado. Lote 298: Libro de Matematica y
Geometria del Espacio (Librería del Espacio y librería de Garcia Santo)Lote 299: Libros varios
Estudios Sociales y Quimica (5 Libros)Lote 300: La Historia Mis Documentos y Formacion de Europa
(2Libros)Lote 301: Historia Antigua de Grecia.SARTHOU. Lote 302: Formacion Civica /  Libros)
Lote303: Dos Libros de Historia Universal. Lote 304: 6 Revistas Confirmado. Lote 305: Siglo Mundo
Revista (33). Lote 306: Periscopio (8 revistas)Lote 307: Capitulo Universal (33 revistas) Lote 308:
Cronica Argentina (19 revistas) Lote 309: Panoramica (14 revistas)Lote 310: Transformaciones (20
Revistas) Lote 311: Polemica (26 Revistas)Lote 312: 2 Geas. Lote 313: Revistas varias. Lote 314:
Revista  Extrategica,  y  Boletines.  Lote 315:  Revista  de Historia.  Lote 316:  Revista  de Historia.
Lote317: Revista de Historia. Lote 318: lote de ladrillos. Lote 319: dos tubos de gas en garrafa de 45
kg (Totalgas y Argon) Lote 320: dos valijas de carton forradas de 0,60 x 0,8 de Origen España. Para
que tenga lugar la subasta del inmueble de los causantes, en la medida de la titularidad dominial de
los mismos, señalese el dia 01/12/2009 a las 18 horas o el dia habil inmediato siguiente a la misma
hora si aquel resultare feriado a realizarse en el Colegio de Martilleros sito en calle 9 de Julio 1426
de esta ciudad. El Bien saldrä a la venta con la base del valor denunciado en la denuncia de bienes
$281.910.- de no haber postores seguidamente, con la retasa del 25%$ 211.432,50.- y de persistir tal
situación, sin base y al mejor postor. Sale a la venta el 100% del inmueble ubicado en calle Iturraspe
N° 922 de la ciudad de Santa Fe, anotado al tomo 119 Par Folio 403 N°010315 Departamento La
Capital, Seccion Propiedades de Registro General, y de más constancia de autos, la descripcion
según ficha de dominial: Un lote de terreno, ubicado en esta ciudad en la calle J.B. Iturraspe entre



Laprida y Velez Sarfield, designado con el número sesenta y ocho de la manzana letra C, con frente
de ocho metros sesenta y seis centímetros de frente al Sud por veinte y un metros metros sesenta y
cinco centímetros de fondo, formando una superficie de ciento ochenta y siete metros cuatro mil
ochocientos noventa centímetros cuadrados, lindando al Sud la calle J.B Iturraspe al Norte el lote
sesenta y cinco al Este los lotes sesenta y seis y sesenta y siete y al Oeste el lote sesenta y nueve
todos de la misma manzana C...".El Registro general informa que el dominio subsiste a nombre de
los causantes, que no registra inhibicion y no registra hipoteca ni medidas cautelares.El Api informa
que la partida N° 10-11-04-113603/0000-3 registra deuda por $69,65.- Catastro e Servicio Territorial
informa que la partida 113603/0000 que la propidad procedentemente descripta se encuentra fuera
de la zona contributiva que fija la Ley provincial N° 8896 (T.O). La Municipalidad de Santa Fe
informa que registra deuda por TGI $109,90.-y que se identifica con el Padron N° 21793. El Dpto de
Tributo de Inmueble informa que la obra de gas natural se encuentra cancelada. Aguas Santafesinas
informa que la cuenta N° 12900058420007 registra una deuda de $45, 46.- El oficial de Justicia
según fs. 406/vto informa : la existencia de una casa de una planta construida en mamposteria de
ladrillos con techos de chapa y cielorraso de yeso. La paredes estan revocadas y pintadas. Los pisos
son de baldosas calcareas, las aberuras interiores de madera y las exteriores de chapa con paneles
de vidrio, esta compuesta por porch – con un alero de 1m. x 2mtrs. Aprox. Y una puerta al costado
que da a un pasillo., las puertas y ventanas que dan al frente estan en mal estado de conservacion.
Seguidamente hay un living de 3x3mtrs. Aprox., con una ventana de chapa en dos hojas vidriadas,
que da al pasillo.Se observa una rajadura en la pared este. Un comedor por 4 x5mts. Aprox. Con una
ventana vidriada en dos hojas con postigo, de chapa en mal estado, que da al frente de la casa. Un
dormitorio de 4 x5mtrs. Aprox. Sin placard y con una ventana de madera en buen estado, que da a
una galeria y al patio. Una cocina azulejada con una mesada de granito con bajo mesada de material,
y una pileta con una canilla. Un balancin vidriado y una puerta de chapa en mal estado con paneles
vidriados que da al pasillo. Se observa una rajadura en la pared de la cocina, lindante con el baño.
Un baño completo de 2 x 3mts. Aprox, azulejado, con calefon electrico y una ventana chica de chapa
con una hoja vidriada. Una galeria de 1,50 por el ancho de la vivienda con pisos de baldosas en la
que se observa una rajadura en la pared exterior del baño y del dormitorio. Un lavadero consistente
en una pileta dentro de la galeria. A continuacion de la galeria hay un toldo metalico de aluminio en
regular estado. Un patio de tierra y al fondo y al costado oeste, una habitacion de 2,50 x 2,50 aprox.
Para guardar elementos, con pisos de baldosas, puerta y ventana de chapa, los servicios que posee
son luz  electrica,  cloacas y  la  red de gas  natural  pasa por  la  vereda pero no tiene conexión
domiciliaria, esta ubicada a 20 metros de la calle Laprida por donde circula la linea de colectivos N°
16 y a dos cuadras de la Avenida 7 Jefes y a 7 cuadras de Bulevar Galvez. El estado de conservacion
es regular se observan rajaduras, manchas de humedad y desprendimiento de pintura en varias
paredes, faltan arreglos y mantenimiento en general. Las aberturas exteriores estan mal estado de
conservacion, en una de las paredes linderas del patio ( la que da al Oeste hay una aberturas de 2
metros aprox.). Publiquense edictos por el termino de ley en el Boletin Oficial y exhibanse conforme
lo dispone la ley 11287 y la acordada vigente. Hagase saber al que resulte comprador del inmueble
que debera abonar en el acto del remate, el 10% del precio y la comision del martillero como asi
tambien estara a su cargo el IVA – que no se encuentra incluido en el precio y todos los impuestos
nacionales, provinciales y municipales que correspondiere en virtud del acto mismo de subasta,
como asi tambien aquellos relativos al bien a subasta devengados con posterioridad a la aprobacion
de la subasta. Asimismo, hagase saber al que resulte comprador que dentro del 5 dia de ejecutoriado
el auto aprobatorio del remate, debera integrar el saldo de precio. Disponese que no se admitira la
compra en comision. Autorizase a la visita del inmueble y de los bienes muebles el dia 30/11/2009 de
15 a 18 hs. autorizando a la Martillera a su exhibicion. Informes en Secretaria o a la Martillera en el
Te.0342-156-105219. Santa Fe, de Noviembre de 2009. Fdo: Dra. Beatriz Forno de Piedrabuena
(Secretaria) Edicto Sin Cargo.

S/C	86748	Nov. 24 Nov. 26



__________________________________________

POR

OSCAR ALBERTO M. PONCIO

Por disposición del Juzgado de Primera Instancia del Circuito Judicial N° 30 de la ciudad de Sastre
(Sta. Fe), a cargo del Dr. Darío R. Mattalía (Juez) y del Dr. Pedro M. A. Leyes (Secretario) en autos
caratulados BERNAL S.A. c/Otro (D.N.I. N° 21.491.260 - fs. 49) s/Ejecutivo - Expte. N° 270 - Año
2008, se ha ordenado que el martillero público Oscar Alberto M. Poncio, matrícula Nro. 608, C.U.I.T.
20-14019171-0 proceda a la venta en pública subasta el día 01 de diciembre de 2009 a las 10 horas,
o el inmediato posterior hábil, a la misma hora, si aquel resultara feriado, en el hall del Juzgado de
Primera Instancia de Circuito N° 30 de la ciudad de Sastre (Sta. Fe), Sin Base y al mejor Postor, los
derechos y acciones sobre el siguiente Automotor (fs. 53) Dominio BLB 162 - marca Renault - Tipo
Sedán 4 puertas - modelo Renault 19 RN Diesel TRI - Año 1997 - marca motor Renault - Nro.
AA86508 - marca chasis Renault - Nro. 8A1L534NZVS014447. Informa el Registro de la Propiedad
del Automotor N° 2 de la ciudad de San Jorge (S. Fe) en fecha 27/10/2009 (fs. 89), que el bien
descripto no reconoce embargos ni registra prendas ni denuncia de venta. Informa la Municipalidad
de El Trébol, Sección Patentamiento (fs. 77) que el bien descripto adeuda al 19/10/2009, la suma de
$ 621,91 en concepto de Patentes atrasadas y la Municipalidad de San Jorge (fs. 58), informa que el
dominio de referencia no registra en ese organismo deudas por infracciones de tránsito. El Sr.
Oficial de Justicia del Juzgado de Distrito N° 11 - San Jorge, manifiesta (fs. 49) que el 16/04/2009 se
constituyó según lo ordenado en autos, en el domicilio del demandado, acompañado por el martillero
Oscar Poncio, y procedió a secuestrar y constatar un automotor Renault color gris - Sedán 4 puertas,
Modelo 19 RN Diesel TRI, Dominio BLB 162. El automotor presenta el siguiente estado: posee
abollado capot, roto parabrisas, roto paragolpe delantero, tapizado buen estado, pintura regular
estado, roto acrílico,  cubiertas medio uso,  marca Km 251677, con rueda de auxilio y gato,  en
funcionamiento, entrega tarjeta verde. El comprador deberá abonar en el acto de remate el 10% de
seña a cuenta del precio, el 10% de comisión al martillero y el 1% de impuesto a la compraventa al
contado y en efectivo, el saldo al aprobarse la subasta. Los impuestos que graven el bien estarán a
cargo del comprador a partir de la toma de posesión. Lo que se publica por el término de ley en el
BOLETIN OFICIAL de la ciudad de Santa Fe. Mayores informes en Secretaría del Juzgado y/o al
martillero  en  los  teléfonos  03406-480509/15562027.  Fdo.:  Dr.  Pedro  M.  A.  Leyes  (Secretario).
Sastre, noviembre 17 de 2009. Pedro M. A. Leyes, secretario.

$ 72,60	86431	Nov. 24 Nov. 25
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JUZGADO CIVIL, COMERCIAL

Y DEL TRABAJO

POR



MIGUEL ANGEL CIGNETTI

Por disposición del señor Juez de Primera Instancia de Distrito Nº 13, en lo Civil,  Comercial y
Laboral  de  Vera  (SF),  Secretaría  del  autorizante,  se  ha  dispuesto  que  en  los  autos:  BANCO
HIPOTECARIO S.A. c/Otro s/EJECUCIÓN HIPOTECARIA (Expte. Nº 631/99) Expte. Nº 1251/2009,
que se tramitan por ante el Juzgado de Primera Instancia de Distrito Nº 4, en lo Civil y Comercial de
lo Segunda Nominación de Reconquista (SF); se hace saber que el Martillero Público Miguel Angel
Cignetti, Matricula N° 664, CUIT. N° 20-08323688-5, procederá a vender en publica subasta, en las
puertas del Juzgado, calle Alemann N° 1852, de Vera (SF), el día 10 de Diciembre de 2009, a las
11;00 horas o el día hábil inmediato posterior si aquel resultare feriado y a la misma hora, con la
base del Avalúo Fiscal proporcional para el pago del Impuesto Inmobiliario de $ 11.966,83, en
primera subasta, si  no hubiera postores, con la base retasada en un 25% o sea la suma de $
8.975.12, en segunda subasta, y si tampoco hubiere postores, seguidamente en tercera subasta, sin
base y al  mejor postor (Art.496. C.P.C.):  Un Inmueble que se describe como: Una fracción de
terreno, con todo lo clavado, plantado, edificado y adherido al suelo, que forma parte de la manzana
número diecisiete de la zona Sud de esta ciudad de Vera, Departamento Vera, Provincia de Santa Fe,
y que según plano de mensura y subdivisión confeccionado por el Agrimensor don Héctor E. Truffer
e Inscripto en el Departamento Topográfico de esta provincia bajo el N° 79.517, se individualiza
como lote número "Seis", se ubica a partir de los cuarenta metros en dirección al Norte de la
esquina Sud-Oeste de la media manzana Oeste y mide diez metros de frente al Oeste, con Igual
medida en su contrafrente al Este, por veintidós metros cincuenta centímetros de fondo en cada uno
de  sus  costados  Norte  y  Sud,  encierra  una  superficie  total  de  Doscientos  Veinticinco  Metros
Cuadrados, lindando: al Oeste, calle Estanislao López; al Norte, lote número cinco; al Este, fondos
del  lote  número  dieciséis,  y  al  Sud,  lote  número  siete,  todo  conforme al  plano  citado.  De  la
constatación realizada con el Sr. Oficial de Justicia de la ciudad de Vera (SF). en el domicilio sito en
calle Estanislao López N° 1468 de la dudad de Vera (SF); lugar donde nos constituimos y pese a los
reiterados llamado, no fui atendido por persona alguna. Observando que no hay moradores en dicho
Inmueble. Acto seguido procedo a preguntar a una vecina del lugar; quien dice llamarse: Sra. Emilce
Granziero, y ser hermana del demandado, quien me autoriza a ingresar a la vivienda para realizar la
Constatación del Inmueble: Al punto 1) No se observan mejoras realizadas en este inmueble, por lo
contrario el mismo se encuentra en total deterioro. 2) En este domicilio no se encuentran moradores
alguno, ni tampoco bienes muebles en su interior. La persona que me atiende manifiesta que el
dueño de dicho inmueble es su hermano Orlando Granziero. 3) El inmueble se encuentra construido
en mampostería de ladrillo: la cual se compone de los siguientes ambientes: Al frente de esta se
encuentra  dos  aberturas  (ventanas),  colocado sus  marcos  en  la  pared,  pero  sin  su  celosías  y
persianas, (cubiertas esta por dos pedazo de chapa de zinc); su puerta de madera totalmente sin
pintura, en la parte de atrás se encuentra también una ventana con su marco inserto en la pared
pero sin su persiana y celosía (cubierta la superficie por dos pedazo de chapa de zinc); la misma
consta de una cocina comedor; dos habitaciones; un baño instalado a medias; piso de cemento, techo
de zinc, sin cielorraso; revocada en forma precaria y su estado de conservación general es regular,
en estado de abandono. La antigüedad de la misma es aproximadamente unos diecinueve años. Y no
posee servidos públicos, como; luz eléctrica, agua potable, cloacas y alumbrado eléctrico, su calle
esta sin pavimentar, y se encuentra a una diez cuadras de la arteria principal de esta ciudad de Vera
(SF). Del informe de la Dirección General de Catastro y de la A.P.I., surge que el Inmueble posee una
Superficie de Terreno de 225,00 m2 y el total de Superficie Edificada es de 57 m2. Inscripto en el
Registro General de la Propiedad en el Dominio Nº 23.916, Folio 181, Tomo 179, Dpto. Vera. Pcia.
Sta.  Fe.  Empadronado  a  los  f ines  del  Impuesto  Inmobil iario  bajo  la  partida  Nº
02-02-00-004855/0022-4, adeudándose de Impuesto Inmobiliario la suma de $ 717,94, al 29-05-2009,
sujeto o reajuste. A la Municipalidad de Vera en concepto de Tasa Gral. Inmuebles Urbano, la suma
de $ 580,16, al 08-06-09. La Cooperativa Provisión, de Obras y Servidos Públicos (Co.S.Ve.L), nos



informa que no posee deuda alguna por cuanto, no se brinda servicios en ese domicilio. Todas estas
deudas están a cargo de esta subasta, y a cargo del comprador, desde el día de la aprobación de la
subasta. Según Informe del Registro General de la Propiedad el inmueble esta inscripto a nombre
del demandado y se registra una Hipoteca en primer grado, a favor del Banco Hipotecario S.A., por
un monto de $ 6.334,00, bajo el Nº 23.926, Folio 65, Tomo 19, de fecha 13-03-98. Además se anota
el siguiente embargo: 1) Fecha 20/10/99, Aforo Nº 90.683, Juicio: Bco. Hipotecario S.A. c/Otro
s/Ejec. Hipotecaria. Expte. N° 631/1999 - Juzg. 1ra. Inst. Dist. N° 4 - Civ. y Com. 2da. Nom. Recqta.
(SF), por un monto de $ 2.166.66. Los títulos de propiedad no han sido presentados, por lo que el
que resulte comprador, deberá conformarse con las fotocopias agregadas en autos y las actuaciones
que expida el Juzgado, y tomara a su exclusivo cargo los tramites necesarios para inscribir a su
nombre lo adquirido, no admitiéndose reclamo alguno una vez efectuada la subasta. El comprador
abonara en el acto del remate el 10% como seña y a cuenta de precio, con mas el 3% por comisión
de  Ley  del  Martillero,  todo  en  dinero  en  efectivo,  el  saldo  al  aprobarse  la  subasta  una  vez
ejecutoriada que quede e intimado el o los compradores, depositando en Cuenta Judicial, todo ello
sin perjuicio de lo establecido en el Art. 497 del C.P.C.. Y deberá constituir domicilio legal en
jurisdicción del Juzgado interviniente en esta causa. El importe obtenido se deberá depositar en
cuenta judicial a la orden del suscripto y para estos autos en el Nuevo Banco de Santa Fe S.A.,
sucursal Reconquista. Conforme a lo que dispone la Ley de I.V.A., la presente no esta gravada con
dicho impuesto. Más Informes en Secretaría o al Martillero, en su domicilio de Gdor. Iriondo Nº 141,
de la ciudad de Reconquista (SF), lo que se publica a sus efectos legales y por el termino de Ley en
el BOLETIN OFICIAL y transparente del Juzgado según Ley Nº 11.287. Vera, 18 de Noviembre de
2009. Dr. Germán Zapata Charles-Secretario.

$ 200	86434	Nov. 24 Nov. 30


